
Procès-verbal de l’Assemblée générale 
De la Chambre de commerce Suisse-Chine 
Du jeudi 8 mai 2008 
Hôtel Bristol, Genève 
 
 
 
 
 
 
 
Membres du Comité présents : 5 membres 
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1. Message de bienvenue 

Me Philippe KNUPFER, président par intérim, souhaite la bienvenue et salue en particulier M. HUANG 
Rengang, conseiller économique de la Mission permanente de la République populaire de Chine auprès 
de l’OMC, M. XIAO Guofeng, du Bureau du conseiller économique de l’Ambassade de Chine, ainsi que 
M. Stéphane GRABER de la Promotion économique genevoise. 

2. Désignation des scrutateurs 

Pour le bon déroulement de l'Assemblée générale, M. Christian MINACCCI accepte de fonctionner en tant 
que scrutateur. 

3. Approbation de l'ordre du jour 

L'ordre du jour est approuvé à l'unanimité des membres présents. 

4. Approbation du procès verbal de l'AG 2007 

Le PV de l'AG 2007 avait été mis à disposition des membres sur le site internet de la Chambre ; il est 
également disponible à l’entrée pour les membres présents. Il est approuvé à l'unanimité. 

5. Rapport d'activités 

Rapport du président a.i. – Me Philipe KNUPFER  
Voir document ci-joint. 

Entré en fonction depuis novembre 2007 à titre de président intérimaire, Me Philipe KNUPFER a 
remplacé M. André UEBERSAX, lequel avait dû démissionner de sa charge de président. Sa principale 
tâche aura été de chercher un nouveau président pour la Section romande. 

Rapport de la secrétaire exécutive – Mme GAO Yunfei 
Voir document ci-joint. 

20080508_SCCC_AG_08_PV.doc 1



20080508_SCCC_AG_08_PV.doc 2

6. Rapports financiers 

Trésorier : présentation des Rapports financiers 2007 (voir document ci-joint) 

M. BÜSCHI commente l’exercice 2007. Vu un résultat nettement en-dessous des prévisions, le séminaire 
« Swiss-China Focus » a laissé une ardoise. Heureusement, grâce à une réduction importante de la 
facture présentée par la Chambre fribourgeoise du commerce, de l’industrie et des services, qui 
collaborait activement à cette manifestation, l’exercice se solde finalement par un petit bénéfice de 7'500 
francs. 

Les comptes présentés seront révisés en même temps que ceux de la Chambre nationale. 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

7. Budget 2008 

M. Bernard BÜSCHI présente et commente le budget 2007 (voir document correspondant).  

Le budget 2007 est approuvé à l'unanimité. 

La décharge pour les exercices 2006 et 2007 est approuvée à l’unanimité. 

8. Élections des membres du Comité et d’un nouveau président 

Se représentent pour un nouveau mandat de trois ans : Me Ph. KNUPFER, Mme I. MÜLLER, M. B. 
BÜSCHI, M. A. UEBERSAX, M. Y. ZHANG et M.G. BÉROUD. 

Ses réélections sont approuvées à l’unanimité. 

M. SUN Shuangxi se présente comme candidat au Comité. Originaire de Xi’an, province du Shaanxi, il est 
arrivé en 1987 en Suisse. En 1997, il a créé Sunlight Act SA, une entreprise très active au plan bilatéral. 

Sa candidature est acceptée à l’unanimité. 

Me Philippe KNUPFER présente M. Josef M. MUELLER en tant que candidat à la présidence de notre 
Section romande. 

Sa candidature est acceptée à l’unanimité. 

9. Allocution du nouveau président 

M. Josef M. MUELLER se présente à l’Assemblée et précise les objectifs qu’il se fixe pour les temps à 
venir. 

10. Divers 

M. George LETELLIER, directeur général de NGL Cleaning Technology, signale les problèmes 
considérables qu’il rencontre depuis des mois pour obtenir une licence d’importation. Son entreprise 
possède une succursale à Shenzhen. 

Gérald Béroud 
Secrétaire du Comité 
 Lausanne, le 8 mai 2008 


